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A nevezési íveken, rajt-, illetve eredménylistákon szereplő megnevezéshez
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         Licencdíj 10 000 Ft  Csak a megfizetett licencdíj jelölendő X-el!

Beadás kelte

Kiadás dátuma Az 1-es pontot a MAMS iroda tölti ki!

versenyző
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Aláírásommal igazolom, hogy fent nevezett MAMS tag a licencigénylés minden feltételének eleget tett, részére a szponzor licenc az 2. pontban szereplő 

versenyző nevére kiadható.

P.H.
szakágvezető
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Aláírásommal kijelentem, megértettem hogy a MAMS szabályainak be nem tartása vagy figyelmen kívül hagyása büntetést von maga után, és a versenyzői 

licenc visszavonásával is járhat. Büntetőjogi felelősségünk teljes tudatában kijelentem továbbá, hogy az adatlapon szereplő adatok a valóságnak teljes 

mértékben megfelelnek. 

szülő/gondviselő

A "szponzorlicenc igénylő adatlap versenyző számára" az egyedi szponzorral rendelkező versenyzőnek nyújt lehetőséget, a versenyek értékelések kapcsán, hogy a 

választott szponzornév alatt szerepelhessen minden egyéni eredménnyel kapcsolatos felsorolásban. (nevezési ív, rajtlista,eredménylista,...) A licenc kiváltásához 

szükséges a MAMS tagszervezet hozzájárulása. Az adatlap kitölthető elektronikusan és kézzel is, a hiánytalanul kitöltött, aláírt adatlapot a Magyar Motorsport 

Szövetséghez kell postai úton, vagy személyesen eljuttatni az alábbi címre: Magyar Sport Háza H-1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. II. emelet. 215. sz. a 

licencigénylőhöz csatolni kell a befizetésről szóló bizonylat, csekk másolatát is. A díjtétel megtalálható a mindenkori MAMS díjtáblázatban a "Szponzorlicenc- 

versenyzői " pontban.

Venvartdoc_mams_02/06/2016
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A 2. pontban említett versenyző tagszervezetének hozzájárulása

szervezetben versenyző 2. pontban említett személy a 3. pontban említett szponzornév alatt versenyezzen a MAMS rendezvényeken.

hozzájárulok, hogy az általam képviselt MAMS tag-

tagszervezet képviselője
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Neve 

MAMS licenc száma
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A nevezési íveken, rajt, illetve eredménylistákon feltüntetendő megnevezés


